
videli že nad Lvovom in Przemyslomi zopet plapolati 
rusko zastave, a ne eno in ne drugo se ni obistinilo. 
Mi smo z božjo pomočjo sovražno ofenzivo zlomili m 
v Voliniji pridobivamo izgubljene postojanke zopet na

zaj. Rusi imajo ogromne izgube. Nepristranski vojni 
poročevalci pišejo, da so Rusi od 4. do 25 junija iz

gubili na mrtvih, vjetih in ranjenih 3 0,0.0 0 0 d o 
3 5 0.000 mož . Samo armadna skupina Kolodin, ki 
stoji v Voliniji, je izgubila 70.000* mož, med temi 1500 
višjih častnikov, ______ 

Rusi o naših izgubah. 

Rusi izdajajo obširna poročila o vojnih dogod
kih na naši severnoizhodni fronti. Iz teh poročil je 
razvidno, da je ruska ofenziva res zlomljena in da se 
Rusi v Voliniji umikajo nazaj proti vzhodu, a v sre
dini (ob Strypi) ne morejo nikamor naprej, edino v 
Bukovini so prodrli do blizu sedmograške meje. Ru
sko uradno poročilo z dne 21. junija trdi, da znaša 
plen Brusilove armade v času od 4. do 17. junPa: 
3350 častnikov, 160.134 mož, 198 topov, 150 strojnih 
pušk. 189 metalcev min, 119 artilerijskih municijskih 
vozov, 35 žarometov in Številno vojno gradivo. Dan
ski in nizozemski listi pišejo, da so ruska poročila o 
naših izgubah pretirana. 

Artilerij«; in utrdbe. 

Ruska ofenziva je znova dokazala: utrdbe so 
izgubile svojo vrednost., še malo tednov pred rusko 
ofenzivo so od raznih strani opozarjali na izredno 
močno našo fronto ob Strvpi in v Voliniji ter zlasti 
naglašali, da je naša besarabska fronta nepremag

ljiva. Nanovo organizirana in pomnožena ruska ar

tilerija je pa te močne postojanke porušila in izrav

nala, ravno tako kakor svoj čas naša artilerija rus

ko fronto ob Dunajcu in še le pred par tedni laški 
obrambni zid. V boju z močno in številno artilerijo 
ne odločajo utrdbe, marveč edinole krepka premoč in 
tehnična popolnost tega orožja samega. To nam bodi 
vodilo za bodočnost. 

(ieneral Brusilov. 
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Ruski armadi, ki stoji od Besarabije do Prip
jetmočvirja, poveljuje, kakor smo že poročali, ruski 
general Brusilov. Prvič je ime generala Brusilova 
i ostalo znano v času ruskojaponskie vojske. V tej 
vojni se je tako izkazal, da je postal važen sodelavec 
pri preuredbi ruske armade in vojaški upravitelj v 
1'odoliji. Po prvi bitki pri Lvovu leta 1914 je veliki 
knez Nikolai Nikolajevič sporočil v Petrograd, da sta 
armadi generalov Ruskega in Brusilova vdrli v Ga
licijo. Tudi tekom naidaljne vojne je imel Brusilov te
žke naloge. Bil je skoro vedno poražen, a se je znal 
vedno rešiti. Tako ga je pri drugi bitki pri Lvovu v 
okrožju Orodna porazil generalni polkovnik pl. Bo
roevič. Le vsled dogodkov pri RavaRuski in pri Ja
vorovu ni smel Boroevič nadaljevati postopanja in 
to je Brusilova rešilo. V oktobru 1914 je stala arma
da Brusilova v okrožju Ohyrova in tam jo je porazil 
general BohmErmolli, a vsled umikanja Nemcev pri 
Varšavi in Ivangorodu je bilo treba avstrijsko fron
to umakniti in zopet je bila armada Brusilova rešena. 
V decembru 1914 se je armada Brusilov borila v 
Karpatih, Po bitki pri Limanovu se je morala ruska 
fronta umakniti in Boroevič je zasledoval Brusilova 
čez črto Jaslo—Krosno. Divizija podmaršala; Kraut
walda je stala že blizu Przemysla in je ogrožala ru 
zadnje zveze armade Brusilov, toda Brusilov je dobil 
pravočasno ojačenja in avstrijske čete so se mu u
maknile na Karpate. V januarju 1915 sta generala 
Radko Dimitrijev in Brusilov začela boj za Karpate. 
Brusilov se je vojakova] na črti od prelaza Užok do 
prelaza Lupkov. Usoda njegove armade je bila odlo
čena v bitki pri Gorlicah. Poročajo, da je Brusilov 
srednje velikosti in nekoliko okoren, da ima dolgo in 
sivo brado in strog pogled. 

Dogodki na ruskem bojišču. 
V Bukovini. 

Dne 21. junija so Rusi prodrli do mesta Gura
humora, Id leži 85 km južno od Cernovic. Naši so ru
ske napade pri tem mestu odbili. V dobni reke Cere
moš, ki na zahodu meji Galicijo in Bukovino, so Ru
si dne 22. junija zasedli mesto Kuty (60 km jugoza
hodno od Cernovic). Naslednji dan, dne 23. junija, 
so bili vrženi zopet nazaj. Pri mestu Kimpolung in 
Jakobeny v zahodnem kotu južne Bukovine so se 
23. in 24. junija vršila boji, po 'katerih so se naše če
te v Bukovini umaknile na vzhodni del bukovinskih 
Karpatov. Dne 25. junija so naši severno od Kutyja 
odbili ruske napade. Sovražnik, ki je napadal z ve
liko silo. je imel težke izgube. 

V Galiciji. 

Ob Strypi se vrše hudi boji edino le pri kraju 
Visniovčika (severno od Bučaca). Dne 21. junija so 
naši odbili velik sovražni naval, Naš zatvorni ogenj 
jo prizadjal Rusom ogromne izgube. Odslej pa so na 
gališki fronti samo artilerijski boji in manjši SDopadi 
patrulj. 

V Voliniji. 

Naše in zavezniške čete so v Voliniji v oferzi
vi ki je mestoma dokaj vspešna. Dne 20. junija smo 
kljub ljuti sovražni obrambi severozahodno od Lučka 
pridobili na prostoru in smo vjeli nad 1000 Rasov. 
Dne 21. junija, smo prodirali na črti Lokači, Kiseliu. 
Soku!. Ruse smo vrgli na obeh straneh reke Turie 
čez črto Sviniulri—Gorohov. Rusko prodiranje proti 
Brodyju in Lvovu je ustavljeno. Dne 22, in 23. juni
ja je sovražnik pri kraju Radzivilov severovzhodno 
od Brodvja zopet silno napadal, a je bil odbit. Prod 
Luckom smo potisnih Ruse pri Gorohovu in Lokačih 
zopet več kilometrov nazaj. Ob reki Lipa, ki se juž
no od Lučka izliva v reko Styr, so naši pri kraju 
Halatyn Gornji dne 24. junija iztrgali Rusom važne 
višinske postojanke. Tudi pri kraju Toročin (zahod
no od Lučka) so naši toga, dne vdrli v ruske posto
janke. Dne 25. junija so naše in zavezniške čete za
hodno od Sokula (ob Styru severno od Lučka) z na
skokom zavzele 3 km široko rusko postojanko, Od 16. 
do 26, junija je bilo v Voliniji vjetih blizu 12.000 Ru
sov. 

Ruska ofenziva zlomljena. 

Z velikansko silo so Rusi dne 4. junija pod po

veljstvom generala Brusilova pričeli z ofenzivo proti 
tiafii fronti Naši so se morali prvi hip umakniti pro

ogromni ruski premoči. Rusov stoji na fronti od Ru

■tunlje Bo Pripjotmočvirja okrog 2.000.000 mož z no

vo in močno artilerijo. naših pa je baje samo 700.000 
flo 800.000 mož. A že pretekli teden se je ruska ofen

ziva v Voliniji ustavila, v središču (ob Strvpi) pa 
Rusi itak niso mogli nikamor naprej. Iz novejših po

ročil pa je razvidno, da je ruska ofenziva tudi v Bu

kovini ustavljena* Črnogledi ljudje so že videli Ruse 
korakati po sedmograških in ogrskih žitnih poljanah, 

Roško bojišče. 


